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της Άννας Σεβαστή Τζίμα 

Παιδική Χριστουγεννιάτικη μουσικοθεατρική παράσταση με ζωντανή  

μουσική και συμμετοχή των παιδιών 

Μπαίνουμε κρυφά μέσα στα σπίτια για να φάμε όλη την πίτα, για να φάμε το γλυκό 

να λερώσουμε τα τζάμια και να χορέψουμε τρελό… καλικατζαροχορό! 

Μικροί καλικάτζαροι ετοιμαστείτε για τις πιο τρελές χριστουγεννιάτικες ζαβολιές ! 

 

   

 

http://www.morfesekfrasis.gr/


Περισσότερα λόγια για την ιστοριά… 

Τι θα κάνατε αν ήσασταν 

καλικάντζαροι; Και αλήθεια ποιοι 

είναι και που ζούνε;  

Μια ήσυχη μέρα των 

Χριστουγέννων, η μπουγάδα γεμίζει 

βρωμιές, το κουτί με τα γλυκά είναι 

άδειο, και φυσικά κάποιος έκλεψε τα 

λουκάνικα! Κανείς δεν ξέρει τι 

συμβαίνει, όμως μαζί θα 

ανακαλύψουμε τους τρομερούς 

καλικάντζαρους.  

Πως είναι, που ζούνε και ποιος είναι 

ο σκοπός τους, να κόψουν το δέντρο 

της ζωής! Τρομερό, όμως σε αυτή 

την μαγική και πολύ τρελή ιστορία 

θα γίνουμε κι εμείς καλικάντζαροι, 

θα κάνουμε κι εμείς μαζί τους όλες 

τις σκανδαλιές με μουσική, με 

τραγούδι και χορό! 

 

 

Ελάτε λοιπόν να μεταμορφωθούμε σε μικρά μαύρα και τρομερά καλικαντζαράκια… 

Να βάλουμε ουρίτσες και μυτερά αυτιά, νύχια και πριόνια, πίτσες και γλυκά όλα μα 

όλα είναι μια καλικαντζαροζαβολιά! 

Και αφού τα κάνουμε όλα αυτά, θα κάτσουμε με μάτια και αυτάκια ανοιχτά να 

ακούσουμε το παραμύθι από τον παλιό καιρό, το παραμύθι της Μάρως που πήγε 

ανήμερα των Χριστουγέννων στον μύλο και συνάντησε τους καλικάντζαρους… 

Κατάφερε άραγε να τους ξεφύγει; Και τελικά είναι οι καλικάντζαροι αήττητοι; Ίσως 

ναι , μα ίσως και όχι, γιτί ο κάθε άνθρωπος έχει μια δύναμη μέσα του, που μπορεί να 

νικήσει τα πάντα. Ποια; Θα το μάθετε στο παραμύθι! 

Καλικατζαροζαβολιές λοιπόν και καλά Χριστούγεννα! 

 

Η παράσταση είναι διαδραστική και εμπεριέχει βιωματικό παιχνίδι και ζωντανή 

μουσική! 

 

Διάρκεια : 60 λεπτά 



 

 

Λίγα λόγια για τις Μορφές Έκφρασης 

Οι Μορφές Έκφρασης δημιουργήθηκαν το 1993 από τον ηθοποιό και άνθρωπο του 

θεάτρου Θωμά Κινδύνη, από τότε μέχρι σήμερα έχουν μια πολύ μεγάλη πορεία στον 

χώρο του πολιτισμού, δημιουργώντας παραστάσεις αλλά και εκπαιδευτικές 

καλλιτεχνικές δράσεις για παιδιά και ενήλικες. Έχοντας προσεγγίσει μεγάλα έργα 

Αρχαίας Ελληνικής Τραγωδίας, Έργα του παγκόσμιου ρεπερτορίου, Παραλογές και 

Παραμύθια. Οι Μορφές Έκφρασης έχουν συμμετέχει σε μεγάλα Φεστιβάλ και έχουν 

μια συνεχή πορεία στο Πολιτιστικό τοπίο της χώρας αλλά και της Κύπρου.  

Παιδική Σκηνή 

Η παιδική σκηνή μας έχει μια πολύ δυνατή παρουσία και εδώ και 18 χρόνια παράγει 

νέα έργα για παιδιά έχοντας στο ενεργητικό της μεγάλες επιτυχίες. Οι sold out 

παραστάσεις μας: “Κού-κου! Μια βόλτα στο δάσος», «Ο δράκος των χρωμάτων», «Ο 

Πουλτσινέλα και το γελαστό δάσος», «Που ζει ο Άγιος Βασίλης» κ.α. έχουν κερδίσει 

τις καρδιές μεγάλων και μικρών θεατών που πάντα ενθουσιάζονται σε κάθε μας έργο.  

Η δημιουργός της παράστασης: Άννα Σεβαστή Τζίμα 

Ή Άννα έχει δημιουργήσει δεκάδες έργα για παιδιά, έχοντας σπουδάσει θέατρο, 

μουσική και παιδαγωγική του θεάτρου , δίπλα σε μεγάλους καλλιτέχνες του χώρου, 

διακρίνεται για τα έργα της και της πρωτότυπες σκηνοθεσίες της, που πάντα 

συνδυάζουν τη ζωντανή επί σκηνής μουσική επί σκηνής με την οργανωμένη διάδραση 

των παιδιών. Οι παραστάσεις της έχουν παρουσιαστεί τόσο στην Ελλάδα , όσο και στην 

Κύπρο και διακρίνονται για τη ζωντάνια και τη μελωδία που κυριαρχούν σε αυτές.  

 

Κείμενο- σκηνοθεσία: Άννα Σεβαστή Τζίμα 

 



Τηλέφωνα επικοινωνίας : 210 3464903, 210 3464002  

 

Mail : morfesekfrasis@gmail.com  

 

Οι παραστάσεις μας μπορούν να παιχτούν είτε στο σχολείο σας, είτε στον χώρο μας, 

στο θέατρο Μορφές Έκφρασης, Αλκμήνης 13 στα Πετράλωνα. 

mailto:morfesekfrasis@gmail.com

